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THÔNG BÁO VỀ CUỘC THI VIẾT
CHÀO MỪNG NĂM HỌC MỚI 2017-2018 
1. Mục đích
Trong khuôn khổ các hoạt động chào đón năm học mới 2017-2018, chào mừng kỉ niệm 55 năm thành lập Trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật TP. Hồ Chí Minh, chúc mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11, nhằm chọn ra 05 tác phẩm dự thi hay nhất để đăng tải trên Bản tin số 02 của Khoa (The Connector), đồng thời tạo sân chơi cho các bạn sinh viên trong Khoa Ngoại ngữ thể hiện tâm tư tình cảm của mình với ngôi nhà chung – FFL, Khoa Ngoại ngữ tổ chức cuộc thi viết với chủ đề: Your very first impressions of FFL.
2. Đối tượng:
Tất cả sinh viên Khoa Ngoại ngữ
3. Thời gian
a. Thời gian cuộc thi: 15/9/2017 – 05/11/2017
b. Thể lệ tham dự và thời gian nộp bài
· Mỗi sinh viên viết 01 bài bằng tiếng Anh (khoảng 300-500 từ) về những kỷ niệm hoặc ấn tượng của mình về Khoa Ngoại ngữ.
· SV có thể nộp bài dự thi bằng cách gửi file mềm đến địa chỉ email của cô Anh Trang: trangnna@hcmute.edu.vn, số điện thoại: 0902969067.
· Quy định cách trình bày: bài viết bằng tiếng Anh, đánh máy trên khổ giấy A4 với định dạng: Font chữ Times New Roman, bảng mã Unicode, cỡ chữ 13, khoảng cách dòng single, khoảng cách đoạn 3pt, lề trái: 2,5cm; lề phải: 2cm, trên: 2cm, dưới: 2cm. Tên bài viết bằng chữ in hoa, phía dưới tiêu đề bài viết ghi rõ họ và tên sinh viên, mã số sinh viên, khóa, Khoa.
· Công bố và trao giải: 20/11/2017
4. Cơ cấu giải thưởng
· Ban tổ chức sẽ chấm 05 bài hay nhất và chọn ra:
-01 bài đạt giải nhất: phần thưởng tương đương 04 điểm rèn luyện + giấy khen
-02 bài đạt giải nhì: phần thưởng tương đương 03 điểm rèn luyện + giấy khen
-02 bài đạt giải ba: phần thưởng tương đương 02 điểm rèn luyện + giấy khen

· Những bài viết đạt giải sẽ được đăng trên Bản tin số 02 của Khoa (The Connector), được công bố trên website của Khoa và Fanpage của Bản tin Khoa (The Connector).
Trưởng ban tổ chức cuộc thi
TS. Trần Quốc Thao
